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Compte rendu du conseil d’école du 13 octobre 2020 

       

 Présents 

Enseignants : Mme Rolland, Mme Cotton, Mme Kogler, M. Laville, M.Chatagnat, M. Exertier  

Parents: Mme Ortiz, Mme Raffort Candel, Mme Vincent, Mme Besson Bernard, Mme Lemercier 

Mairie : M. Catena (adjoint aux affaires scolaires)  

CSC Malraux : Mme Bouvier 

DDEN : M. Claveri 

Souvarou : Mme Staron 

Absents excusés 

Mme Bousigue (IEN) 

Mme Béal (responsable des affaires scolaires en Mairie) 

M. Barthalay  (Educateur sportif) 

M. Guerrero (Maire) 

 

Ordre du jour 

 

1. Vote du Règlement intérieur 

2. Actions pédagogiques pour l’année 2020/2021 

3. Questions diverses  

 

 

1. Vote du Règlement intérieur 

 Sans modification particulière, le règlement intérieur est voté à l’unanimité. 

 

2. Actions pédagogiques pour l’année 2020/2021 

 Patin à glace (CP et CE1) en avril/mai  

 Ski alpin à l’Alpe du grand Serre (pour  les CE2, CM1 et CM2) en période 3 

 Ecole et Cinéma : 3 séances pour les classes de CP et CP/CE1 

 Projet solidaire avec le secours populaire de Vizille (CE2, CM1et CM2) 

 Participation au concours des Incorruptibles (CE1/CE2, CM1 et CM2) 

 Musée de peinture  de Grenoble (une sortie pour chaque classe) 

 Natation à Gavet (CP et CE1) en période 3 et 4  

 Spectacle de Noël « A visage découvert » par la compagnie Les 600 Cibles 

 Sorties à la bibliothèque (sur la base de 3 sorties par an pour toutes les classes) 

 Projet théâtre classe de M. Chatagnat (intervention d’un professionnel) 

 Gymnase : grimpe/badminton (CP/CE1, CE1/CE2, CM1et CM2) 

 Visite du Musée de la Chimie (ateliers scientifiques pour les classes de CE1/CE2, CM1 et CM2) 

 Campagne de statistiques sur la mobilité pour venir à l’école effectuée par la classe de CM2 

 Projet ENS « étang de Jarrie au fil des saisons » pour les classes de CP, CP/CE1 et CE1/CE2 (projet 

financé par le département de l’Isère) 

 Intervention du club de tennis sur la période 1 (CP, CP/CE1et CE1/CE2) 

 
3. Questions diverses 

 

-->  Cantine à Victor Pignat pour les plus grands: 

Compte tenu des effectifs actuels, il n’est pas possible de repasser sur deux services au Louvarou. 

La communication mairie-parents est discutée, celle-ci sera réfléchie prochainement en mairie pour que les 

informations soient données directement aux parents. Une réponse quant à l’organisation des tablées sera 

donnée aux parents élus avant le 15 novembre. 
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--> Portail famille :  

Un travail est en cours avec le centre Malraux et l’informaticien municipal pour mettre en place un portail 

Internet famille, qui permettra de gérer à distance les inscriptions/désinscriptions à la cantine et à la garderie. 

A ce jour, il n’est pas encore possible de fixer l’échéance de sa mise en place. 

 

--> Classes transplantées non réalisées en mai 2020 :  

Le budget municipal alloué aux classes transplantées 2020 (annulées du fait de la pandémie)  ne sera pas 

reconduit en cas de report de celles-ci en 2021/2022. Un départ (sur une durée éventuellement plus courte) 

restera possible sous réserve de conditions sanitaires favorables et de volontariat des enseignants.  

 

--> Sécurité routière autour des écoles : M. Catena proposera rapidement aux parents d’élèves élus un 

rendez-vous avec les personnes en charge à la Métro, le sujet n'étant plus une compétence de la mairie. 

 

--> Utilisation du dépose-minute : Sur demande des parents un mot sera prochainement mis dans les carnets 

pour rappeler aux familles comment utiliser le dépose-minute. Le changement de sens de circulation sur le 

parking (qui réglerait le problème du dépose-minute) n’est pas envisageable, celui-ci ayant déjà été réfléchi 

puis abandonné car nécessitant un « tourne à gauche » dangereux pour rentrer sur le parking. 
 

L. EXERTIER 


